

# 习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以新春的祝福

据新华社北京1月23日电

席王钦敏和无党派人士代表林毅夫、邓中翰等应邀出席。

陈竺代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他指出,2013年,以习近平同志为总书记的中共中央带领全国人民团结奋斗,谋局开篇大略已定,首战奏捷大势已成。中共十八届三中全会对全面深化改革作出了总体部署,作为中国特色社会主义参政党,我们一定要与中国共产党风雨同舟、肝胆相照,做挚友、做诤友,讲真话、建诤言,加强自身建设,旗帜鲜明支持改革,既要献良策,也要出大力,彰显中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的旺盛活

力。他还就加强党外人士民主监督工作等提出意见和建议。

在听取了陈竺同志致辞后,习近平发表重要讲话。他首先表示,再过几天,就是农历马年春节了。我念两副报纸上刊登的春联送给大家,一副是“骏马追风扬气魄,寒梅傲雪见精神”,另一副是“昂首扬鬃,骏马东风,追求梦想;斗寒傲雪,红梅开大地,实现复兴”。

习近平指出,2013年,对我们国家来说,是很不平凡的一年。面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中国共产党紧紧依靠包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族

人民,共同战胜了各种困难和挑战,取得了新的显著成就。在过去的一年里,各民主党派、工商联和无党派人士适应时代要求,充分发挥自身优势,主动奋发有为,同中国共产党一道,推动统一战线和多党合作事业向前发展,为全面建成小康社会作出了新的贡献。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员表示衷心的感谢。

习近平指出,做好今年各项工作,需要中国共产党同各民主党派、工商联和无党派人士加强团结合作,共同不懈努力。一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮。实践证

明,建立新中国,建设新中国,开拓改革路,实现中国梦,都需要各党派团体和各界人士齐心努力。越是处于改革攻坚期,越需要汇集众智,增强合力;越是处于发展关键期,越需要凝聚人心、众志成城。希望同志们积极引导所联系群众,凝聚广泛共识,积聚强大能量,深入考察调研,提出真知灼见,让党和政府看问题更全面,作决策更科学。

习近平强调,协商民主是我国社会主义民主政治的重要组成部分,是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势,也是中国共产党执政和决策的重要方式。希望同

志们更加主动发展好协商民主,不断提高协商民主成效和水平。中国共产党各级组织特别是领导干部要以开阔的胸襟、平等的心态、民主的作风广纳群言、广集众智,丰富协商民主形式,增强民主协商实效,为民主党派、工商联和无党派人士发挥作用创造有利条件。

习近平指出,坚持和发展中国特色社会主义,要求中国共产党加强自身建设,也要求各参政党加强自身建设。希望同志们准确把握建设中国特色社会主义参政党的基本要求,继承优良传统,把握时代要求,不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力,努力把中国特色社会主义参政党建设提高到一个新的水平。

最后,习近平以龙马精神、万马奔腾、快马加鞭、马到成功同与会者共勉。

栗战书、各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

中进行检验。

## ●把正风肃纪一抓到底

在第一批教育实践活动中,参加活动的单位着力正风肃纪,“四风”问题得到有效遏制。截至2013年12月底,全国共查处违反中央八项规定精神问题24000多起,处理30000多人,给予党纪政纪处分近7700人。

针对第二批活动,《指导意见》鲜明提出“把正风肃纪一抓到底”的要求:坚持严的标准、严的措施、严的纪律,坚决查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,坚决整治特权病、冷漠病、懒散病、享乐病、挥霍病。

同时,针对整改不力的干部,软、懒、散的领导班子,存在一般性作风问题的干部,在活动中发现的重大违纪违法问题,软弱涣散的基层党组织以及不合格党员等,《指导意见》一一提出了处置办法。

专家指出,第二批教育实践活动中一些久拖难解的问题,看似病症在下面,实际上病根却在上面,需要第一批活动单位从源头上加以解决或指导帮助基层单位认真解决。此外,第一批教育实践活动中单位的整改措施是否到位,出台的制度是否管用,能否在基层落地生根,也需要在第二批教育实践活动中整改的问题与需要上级

(新华社北京1月23日电)

# 把改进作风成效落实到基层

——专家聚焦第二批党的群众路线教育实践活动特点

新华社记者 华春雨 史竞男

作部门。

范围变广、领域变宽、数量变大的同时,第二批活动的时间相比第一批也有所延长。根据《指导意见》,第二批活动大体安排8个月时间,今年9月基本完成。同时,《指导意见》指出,“具体到每个单位,开展教育实践活动的时间一般不少于3个月”。专家表示,这些安排都将保证活动有质量地开展。

“教育实践活动纵向到底、横向到边,具有普遍性和延续性,不会是一阵风,而是会抓铁有痕、踏石留印,扎实实地开展下去。”国家行政学院教授马庆钰说。

### ●主题不变 镜头不换

《指导意见》提出,要充分借鉴运用第一批教育实践活动成果和经验,主题不变,镜头不换。专家表示,这说明第二批活动的主要任务仍然是反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”。

结合基层实际,《指导意见》详细列举了“四风”问题在第二批活动参加单位中的具体表现,树立起明确的“靶子”:

——市、县领导班子和领导干部重点解决政绩观不正确,不敢担当,搞“形象工程”、“政绩工程”,换一任领导、变一套思路,有令不行、有禁不止,“上有政策、下有对策”等问题;

——市、县直属单位重点解决庸懒散拖、推诿扯皮,工作不落

——执法监管部门和窗口单位、服务行业重点解决门难进、脸难看、事难办,乱收费、乱罚款、乱摊派,滥用职权、吃拿卡要、执法不公等问题;

——乡镇、街道领导班子和领导干部重点解决不关心群众冷暖,责任心不强,落实惠民政策缩水走样,工作方式简单粗暴,弄虚作假

等问题;

——村、社区等基层组织主要解决软弱无力,服务群众意识和能力不强,办事不公等问题……

《指导意见》同时强调,省以下各级机关及其直属单位和基层组织都要注重解决组织涣散、纪律松弛的问题。

厦门大学副教授朱至刚表示,从这些具体而有针对性的要求中,可以看出党中央锲而不舍抓作风、把改进作风成效落实到基层的坚定决心。

### ●上下联动抓整改

《指导意见》提出,要“上下联动抓整改”,不仅对第二批活动参加单位的整改工作作出明确要求,还提出:第一批教育实践活动单位要“继续深入抓好整改,以落实到基层的整改成效检验活动成果”,同时要求“把第二批教育实践活动中整改的问题与需要上级

帮助解决的问题衔接起来,以上带下、以下促上”。

专家表示,第一批教育实践活动收尾并不是收场,还有许多后续工作需要继续落实,两批教育实践活动是一个有机整体,是一场“接力赛”,不能截然分开。

中央第二十六督导组组长李铁林说,第一批单位特别是中央和国家机关不能“歇歇脚”“当看客”,整改措施不能“马放南山”,要虚心当基层的“小学生”,对基层查出的“病症”,要从自身找“病根”。

专家指出,第二批教育实践活动中一些久拖难解的问题,看似病症在下面,实际上病根却在上面,需要第一批活动单位从源头上加以解决或指导帮助基层单位认真解决。此外,第一批教育实践活动中单位的整改措施是否到位,出台的制度是否管用,能否在基层落地生根,也需要在第二批教育实践活动中整改的问题与需要上级

中进行检验。

## ●把正风肃纪一抓到底

在第一批教育实践活动中,参加活动的单位着力正风肃纪,“四风”问题得到有效遏制。截至2013年12月底,全国共查处违反中央八项规定精神问题24000多起,处理30000多人,给予党纪政纪处分近7700人。

针对第二批活动,《指导意见》鲜明提出“把正风肃纪一抓到底”的要求:坚持严的标准、严的措施、严的纪律,坚决查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,坚决整治特权病、冷漠病、懒散病、享乐病、挥霍病。

同时,针对整改不力的干部,软、懒、散的领导班子,存在一般性作风问题的干部,在活动中发现的重大违纪违法问题,软弱涣散的基层党组织以及不合格党员等,《指导意见》一一提出了处置办法。

专家表示,要真正扫除“四风”,让教育实践活动产生实际效果,把改进作风成效落实到基层,就必须严字当头,始终做到力度不减、标准不降,《指导意见》体现出的一“严”到底的精神加上对作风建设常态化长效化的要求,将推动教育实践活动取得更大成果。

(新华社北京1月23日电)

# 燕麦风暴席卷超市 纯浓燕麦分享健康味道

马年春节降至,市民豁然发现,省内各大超市刮起了一阵“麦色风暴”,记者发现,来自台湾的爱之味纯浓燕麦成为今年年货的主角。

今年春节的礼尚往来出现了新的变化——送排场不如送健康,送物品不如送关爱。基于这种观念观念的转变,越来越多的山东市民把代表着“健康”、“关爱”的礼品作为春节礼物馈赠给身边的亲朋好友,开创了又一种“健康”的风尚。

据专家介绍,现如今随着人们生活水平的提高,人们高油脂、高热量食物摄入过多,随之产生的“将军肚”、“高血脂”也越来越多,而燕麦是大众所熟知的降“三高”的良品。但由于城市生活节奏快,很多城

市人根本无暇去煮燕麦粥、或者冲泡燕麦片。而来自台湾的纯浓燕麦从根本上解决了这些困扰。纯浓燕麦中的β-葡聚糖,改善肠内的细菌丛的生态,使有益菌增加,健康肠道促进新陈代谢,实现好消化的功效,同时,其利用独家的三酶水解技术,将燕麦浆黏度降低至适于直接饮用,更容易吸收,并完整保留整粒燕麦营养精华,饮用非常方便。并且兼备了好消化、好吸收、好方便的明显特点和优势,是市民可以随时随地、方便享用的100%纯燕麦营养饮品。

据悉,爱之味在2014年春节期间进入大陆市场,并选择山东作为首站,与市民一起分享纯浓燕麦的健康和关爱。

## 枣庄市国土资源局薛城分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准,受枣庄市国土资源局委托,枣庄市国土资源局薛城分局决定以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、本次国有建设用地使用权挂牌地点为枣庄市国土资源局薛城分局三楼第一会议室。

二、挂牌报名时间为:2014年1月17日至2014年2月21日16时(节假日不休息),挂牌报名竞买保证金到账的截止时间为2014年2月21日16时30分。

挂牌时间为:2014年2月15日9时至2014年2月25日16时(节假日不休息)。

三、竞买人范围:中华人民共和国境内的公司、企业或其他组织及个人,除法律另有规定外,均可申请参

加竞买,申请人既可以单独竞买也可以联合竞买。联合竞买的需提交联合竞买协议书。

四、挂牌文件的索取:有意竞买者可持竞买申请书、营业执照副本、法人代表身份证明书、法人代表身份证件原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等有关资料,向枣庄市国土资源局薛城分局提出竞买申请,并办理竞买资格确认手续。竞买人取得该宗地后保证金冲抵土地成交款,未竞得者的保证金在挂牌结束后5日内予以退还(不计息)。

五、挂牌出让宗地的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	投资强度要求	竞买保证金	起始价
				容积率	建筑密度	绿地率				
2012-6号	薛城区陶庄镇左村境内	38390	工业	1.0 > 容积率 > 0.7	> 35%	< 20%	50	> 220万元/亩	500万元	980万元

六、联系方式 联系地址:枣庄市国土资源局薛城分局(长江西路669号) 联系人:王萍 刘艳 联系电话:0632-4484037 4484025

2014年1月24日

# 寻找弃婴(弃儿)生父母公告

[2014] 1号



2013年8月30日在殷庄村西头捡到女性弃婴一名,出生日期(或者估计年龄)3个月,身体健康,被捡时体貌:右下巴位置有一黄豆大小胎记。



2013年8月25日在市中区鑫昌路小学西侧路口捡拾女性弃婴一名,出生日期(或者估计年龄)约出生2天,身体健康。随身携带物品有:头戴红帽,穿一白底兰花秋衣,桔红色毛巾被包裹。



2013年7月25日在山亭区水泉镇南里峪村捡拾男性弃婴一名,身体健康。



2007年11月12日在山亭区徐庄镇磨泉村捡拾女性弃婴一名,出征日期(或者估计年龄)出征七八天,身体健康,随身携带物品有红色包被。



2007年8月16日在山亭区店子镇高崖村桥西捡拾男性弃婴一名,出征日期(或者估计年龄)刚出生,身体健康,随身携带物品有红色花包被。

请以上孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与殷伟伟联系,联系电话:3224813,联系地址:胜利中路16号,市中区民政局社会事务科,即日起60日内无人领,孩子将被信用证法安置。



2007年4月13日16时在山亭区冯卯镇朱山村村南坡里捡拾女性弃婴一名,出征日期(或者估计年龄)大约1个月,身体健康,随身携带物品有半袋奶粉、一个奶瓶。



2009年1月6日晚11时在山亭区城头镇西寨子村东头捡拾男性弃婴一名,出征日期2009年1月6日,身体残疾。



2006年1月27日10时在薛城区沙沟镇西界沟村西捡拾女性弃婴一名,出征日期(或者估计年龄)1个月,身体健康,随身携带物品有碎花裤子、奶瓶。



2001年3月15日4时在薛城区陶庄镇后湾村西捡拾女性弃婴一名,出征日期(或者估计年龄)约5个月,身体健康,随身携带物品有裤子、奶瓶。



2008年4月10日21时在薛城区人民医院捡拾女性弃婴一名,出征日期(或者估计年龄),刚出生,身体健康,随身携带物品有包裤子、奶粉等。



请以上孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与胡从芳联系,联系电话:4486078,联系地址:薛城区民政局社会事务科,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

枣庄市民政局